

पंचायत समिति की मांग को लेकर राजसमंद का कुंवारिया कस्बा दूसरे दिन भी बंद रहा

तहसील कार्यालय पर ग्रामीणों का प्रदर्शन दूसरे दिन भी जारी रहा

राजसमंद, (निसं)। जिले में कुंवारिया कस्बे को पंचायत समिति का दर्जा दिलाने की मांग अब जोर पकड़ने लगी है। गुरुवार को लगातार दूसरे दिन भी ग्रामीणों और व्यापारियों ने बाजार पूरी तरह बंद रखे और तहसील कार्यालय के बाहर धरना प्रदर्शन जारी रहा। प्रदर्शनकारियों में स्थानीय व्यापारी, समाजसेवी, युवा और महिला संगठनों के प्रतिनिधि के अलावा ग्रामीण शामिल हैं।

जानकारी के अनुसार सुबह से ही तहसील कार्यालय परिसर में लोग बारी-बारी से धरने पर बैठते रहे और आंदोलन की अगली रणनीति तैयार करते रहे। व्यापारियों ने पूर्ण बाजार बंद रखकर समर्थन जताया। आवश्यक सेवाओं को भी सीमित समय के लिए खोला गया। कुंवारिया बाजार के पूरी तरह बंद रहने से आस-पास के गांवों से आने वाले लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। खरीदारी के लिए आए लोगों को न दवा की दुकानें मिलीं और न ही दैनिक उपयोग की वस्तुएं। शुक्रवार को भाजपा से पंचायत समिति सदस्य कुसुम ताटेड सहित 1100 भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा सामूहिक इस्तीफा देने की तैयारी की



कुंवारिया कस्बे को पंचायत समिति बनाने की मांग को लेकर बाजार बंद रहे।

जा रही है। कुंवारिया के हक की लड़ाई में सहयोग देते हुए गुरुवार को दूसरे दिन भी बंद का समर्थन किया। पंचायत समिति की मांग को लेकर व्यापारियों व आमजन ने किस प्रकार से कुंवारिया बंद का समर्थन किया उसका अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि कुंवारिया में चाय की थड़ी, पान की

दुकान से लेकर बड़े व्यापार प्रतिष्ठान पूरी तरह से बंद रहे। धरना प्रदर्शन स्थल पर पहुंचे पूर्व प्रधान भानू पालीवाल ने भी कुंवारिया के आमजन की मांग का समर्थन करते हुए मांग को जायज बताया। उन्होंने कहा कि दो दशक से स्थानीय लोगों की चली आ रही मांग को पूरा करना

चाहिए। क्योंकि पंचायत समिति बनने के लिए तय मापदंड कुंवारिया कस्बे में उपलब्ध होने के बाद भी नंबर अंदाज नहीं किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि कुंवारिया पंचायत समिति बननेगी तो क्षेत्र के काश्तकारों, ग्रामीणों व आमजन को काफी राहत मिलेगी। भाजपा मीरा मण्डल के

■ भाजपा से पंचायत समिति सदस्य कुसुम ताटेड सहित 1100 कार्यकर्ताओं द्वारा सामूहिक इस्तीफा देने की तैयारी की जा रही है

प्रतिनिधि सदस्य कालुसिंह राठौड़ ने भी ग्रामीणों की वाजिब मांग का समर्थन किया।

धरना प्रदर्शन में कुंवारिया प्रशासक ललित श्रीमाली, उपसरपंच सुरेश जाट, फियावडी प्रशासक सुरेशचंद्र चौधरी, पंसस कुसुम ताटेड, विजय गुर्जर, घाटी उपसरपंच विजय प्रकाश सनाद्वय, सर्व व्यापार मण्डल अध्यक्ष गिरिराज मुंडडा, महामंत्री यशवंत पीपाडा, पूर्व सरपंच दौलत सिंह शकतावत, पूर्व पंसस मुकेश शर्मा, कालुम जाट, डालचंद कुमावत, पूर्व उपसरपंच रमेश कोर, गोवर्धनदास प्यारव, चंद्रलाल कोर आदि सहित दर्जनों लोगों ने विचार व्यक्त किए।

शेयर मार्केट में निवेश के नाम पर 56 लाख की धोखाधड़ी

बड़ा रिटर्न दिलवाने के नाम पर धोखाधड़ी करते थे, सायबर टीम ने कार्रवाई की, दो गिरफ्तार

कोटा, (निसं)। स्टॉक मार्केट में निवेश कर अच्छा रिटर्न का प्रलोभन देकर फरियादी से धोखाधड़ी के मामले में सायबर टीम ने कार्रवाई करते हुए 56 लाख रुपये की धोखाधड़ी करने वाले दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ. अमृता दुहन ने बताया कि 22 नवम्बर 2024 को परिव्रादी आशीष शर्मा ने रिपोर्ट दी कि अक्टूबर महीने में उन्हें वाट्सअप पर स्टॉक मार्केट ग्रेट रीच क्लब नाम के ग्रुप से जोड़ा गया। परिव्रादी ने रिपोर्ट में कहा कि उक्त ग्रुप में प्रखाल गंगवाल नामक एक प्रोफेसर और उसकी सहायक आरोही शर्मा हैं। परिव्रादी ने कहा कि ग्रुप में उन्होंने उन शेयरों के नाम बताये जो अपर सर्किट में हैं और गारंटी दी कि उनकी कंपनी के माध्यम से निवेश के छह माह के भीतर 200 प्रतिशत लाभ मिलेगा। उनके द्वारा मोबाइल एप्लिकेशन बल्क एफएस प्रो डाउनलोड करने का सुझाव दिया और निवेश करने के लिये कहा। परिव्रादी ने कहा कि बाद में एहसास हुआ कि उसके साथ 56,13,190 रुपये की धोखाधड़ी हुई है।

शहर एसपी ने कहा कि परिव्रादी की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर आरोपियों की गिरफ्तारी के लिये विशेष टीम का गठन किया गया। शहर एसपी ने बताया कि



टीम के आरोपियों को सायबर टीम ने गिरफ्तार किया।

सायबर टीम ने मामले में कार्रवाई की तो मामले में सामने आया कि अज्ञात शक्ति सायबर टीमों द्वारा फरियादी को स्टॉक मार्केट में निवेश कर अच्छा रिटर्न का प्रलोभन देकर धोखाधड़ी की है। सायबर टीम ने बैंक खातों का रिकॉर्ड, मोबाइल नंबरों का रिकॉर्ड व तकनीकी अनुसंधान करते हुए मामले में सामने आया कि जिला सूरत के जहांगीरपुरा निवासी रोहन हरिहर देसाई (40) एवं जिला सूरत निवासी अब्दुल रहमान हीरानी (27) द्वारा अपने अन्य साथियों के साथ मिलकर सायबर टीमों की राशि को अपने खातों में डलवाकर यू.एस.डी.टी. में बदलकर विदेशों में भेजा था। शहर एसपी ने बताया कि जिस पर

सायबर टीम को सूट भेजा गया और आरोपियों की तलाश कर सूरत से दोनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। शहर एसपी ने बताया कि आरोपी इतने शातिर थे, कि वारदात के बाद मोबाइल नंबरों को बंद कर लेते थे व वचुअल नंबरों के माध्यम से साथियों के साथ संपर्क किया करते थे। जिससे पुलिस को चकमा दिया जा सके। उक्त आरोपियों द्वारा सायबर टीमों की राशि को यू.एस.डी.टी. में बदलने वाले खातों की जांच पुलिस द्वारा की जा रही है। पकड़े गये आरोपियों के पास से दो फोन, 15 हजार रुपये नकद जब्त किये व टीम ने तीस लाख रुपये की राशि फरियादी को रिफंड करवाई। आरोपियों से अनुसंधान जारी है।

प्रतिबंधित नशीली दवाइयों के गिरोह का पर्दाफाश



पुलिस ने प्रतिबंधित नशीली दवाइयों की सफाई करने वाले गिरोह का पर्दाफाश किया।

जमवारा मगढ़, (निसं)। जयपुर ग्रामीण पुलिस ने नशे के खिलाफ बड़ी कार्रवाई करते हुए प्रतिबंधित नशीली दवाइयों की सफाई करने वाले गिरोह का पर्दाफाश किया है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक प्रदीप यादव और वृत्ताधिकारी जमवारा मगढ़ के सुपरविजन में यह कार्रवाई थाना जमवारा मगढ़ पुलिस

द्वारा अंजाम दी गई। गिरफ्तार किए गए आरोपियों में एसएमएस अस्पताल के दवा वितरण केंद्र का सविदाकर्मी और न्यू शर्मा मेडिकल स्टोर (एसएमएस अस्पताल के पास) का संचालक भी शामिल है। यह कार्यवाही पुलिस महानिरीक्षक जयपुर रंज अजयपाल लांबा के निदेशन में चलाए जा रहे

“ऑपरेशन क्लीन स्वीप” और अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय रजनीश पुनिया के नेतृत्व में “ऑपरेशन नॉकआउट” के तहत की गई। संयुक्त टीम डीएसटी जयपुर ग्रामीण और थाना आंधी पुलिस ने एक बाल अपचारी को भी डिटेन किया, जो नशीली दवाओं की अवैध बिक्री में सक्रिय था।

नकली सोने को असली बताकर गोल्ड लोन लिया

बीकानेर, (निसं)। नकली सोने को असली बताकर लाखों रुपये का गोल्ड लोन लेने का मामला सामने आया है। स्टेट बैंक ऑफ इंडिया ने इस संबंध में नौ लोगों के खिलाफ जयनारायण व्यास कॉलोनी थाने में मामला दर्ज कराया है। पिछले दिनों बैंक की ऑडिट के दौरान ये मामला सामने आया।

स्टेट बैंक ऑफ इंडिया की खुरिया कॉलोनी शाखा के प्रबंधक श्रीज खंडेलवाल ने एफआईआर दर्ज कराते हुए आठ लोगों पर बैंक के साथ धोखाधड़ी करने का आरोप लगाया है। एफआईआर में कहा गया है कि नौ ग्राहकों और तीन स्वर्णकारों ने मिलकर बैंक से लाखों रुपये का लोन उठाया है। बैंक ने सोने के असली होने की रिपोर्ट के आधार पर लोन दे दिया। पिछले दिनों

एक ऑडिट टीम ने बैंक में इस गोल्ड को जांचा परखा, तो ये नकली पाया गया। दरअसल, जिन रहने के आधार पर लोन दिया गया था, उनमें सोना बहुत कम था, जबकि नकली हिस्सा ज्यादा था। खंडेलवाल की रिपोर्ट पर पुलिस ने चेतन, हेमंत कुमार, प्रकाश निर्मल, राधा देवी, रमजान, सदाकत अली, सीताराम, सुरजाराम और यश के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई है।

इसी मामले में बाहर जनों पर फर्जीबाड़ी करने का आरोप है। पुलिस उन स्वर्णकारों की भी तलाश कर रही है, जिन्होंने नकली सोने को असली बताते हुए लोन दिलाने में सहायता की थी। ये पहला अवसर नहीं है, इससे पहले भी एफबीआई ने ही फर्जी रिपोर्ट का खुलासा किया था।

जेवर व नकदी चोरी उदयपुर। शहर के अंबामता थाना क्षेत्र में सूते मकान से चोर सोने-चांदी के जेवरत व नकदी चुरा ले गए

पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार अमरनगर पुर्बिया कॉलोनी मल्लालाई अम्बामता निवासी अर्जुनलाल कुमावत पुत्र शंकरलाल के सूते मकान से चोर सोने की 2 अंगुठियां, इयरिंग, चांदी की पायल, बिड़िया, अंगुठी तथा 15 हजार की नकदी चुरा ले गए। रात में मकान की छत के रास्ते नीचे उतर कर चोर वारदात कर फरार हो गए। पीड़ित के घर लौटने पर ताला टूटा व सामान कमरों में सामान बिखरा मिलने पर प्रकरण दर्ज करवाया। वहीं खेरोदा कस्बे के रोही खेड़ा गांव में स्थित तीन मकानों से नकबजनी कर चोर सोने-चांदी के जेवरत व नकदी चुरा ले गए। 9 अप्रैल रात में आए तोलीराम पुत्र निहाराम के मकान की छिड़की खोल अंतर चुसे चोर जेवर व नकदी चुरा ले गए।

चरागाह भूमि से अवैध कोयला भट्टियां हटाई

उदयपुर, (निसं)। नगरपालिका फतहनगर सनवाड़ की चरागाह भूमि पर अतिक्रमण कर लगेई गई अवैध कोयला भट्टियों को प्रशासन, पुलिस और नगर पालिका की टीम ने ध्वस्त कर दिया। नगरपालिका के अधिशासी अधिकारी छेल कुंवर ने बताया कि चरागाह भूमि पर अतिक्रमण की शिकायत प्राप्त होने पर मालवी उपखण्ड अधिकारी रमेश सौरवी पुनाडिया के निदेशन में अधिशासी अधिकारी मय टीम, तहसीलदार भंवरलाल मोना, फतहनगर नायब तहसीलदार सम्पत सिंह भाटी तथा थानाधिकारी चंद्रशेखर मय पुलिस जाला मौके पर पहुंचे। मौके पर राजस्व विभाग द्वारा सीमा ज्ञान किया गया। इसके पश्चात जेसीबी की मदद से अवैध कोयला भट्टियों को ध्वस्त

किया। नगर पालिका से कनिष्ठ अभियन्ता भगवती लाल खारीवाल, सीनीयर ड्राफ्ट मैन हेमन्त मालवीय एवं कार्यवाहक स्वच्छता निरीक्षक भगवत सिंह आदि भी मौजूद रहे। टीम ने संपूर्ण कार्यवाही की वीडियोग्राफी की साथ ही संबंधित स्थान पर पालिका सम्पत्ति के दो बोर्ड लगवाये। जले हुए कोयलों को सुरक्षित रखा गया एवं अग्निशमन वाहन से चारों तरफ पानी का छिड़काव कर लकड़ी को सुरक्षित रख दी गई। मौके पर कोई किसी प्रकरण की जनहानि नहीं हुई। आस पड़ोस के लोगों को उक्त नगर पालिका सम्पत्ति को खूद बुर्द नहीं करने बाबत व अन्य उपयोग में नहीं लेने बाबत पाबंद किया गया। अतिक्रमण हटाए जाने के पश्चात उपखण्ड अधिकारी के निदेश पर एक

नियमित टीम गठित की गई। इसमें संबंधित पटवारी, भू-अभिलेख निरीक्षक, नगरपालिका कार्मिक, पुलिस विभाग के संबंधित अधिकारी को शामिल किया। यह टीम प्रति सप्ताह एक घंटे रिपोर्ट उपखण्ड मजिस्ट्रेट कार्यालय को पेश प्रस्तुत करेगी। इसमें उन सभी निश्चित स्थानों पर पुनः भिट्टियां नहीं लगे यह सुनिश्चित करते हुए जांच रिपोर्ट पेश प्रस्तुत की जाएगी।

साथ ही अधिशासी अधिकारी फतहनगर को चरागाह भूमि का सीमांकन कर इसमें कोई नया निर्माण नहीं हो एवं चरागाह भूमि पर हुए अतिक्रमण को निश्चित कर हटाने की नियमानुसार कार्यवाही के लिए निर्देशित किया गया।

सैलून संचालक ने फांसी लगाकर आत्महत्या की

कोटा, (निसं)। जवाहर नगर थाना इलाके में एक सैलून संचालक ने दुकान में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। घटना का पता उस समय चला जब युवक के घर नहीं पहुंचने पर उसके परिवार वाले उसको ढूँढते हुए दुकान पर पहुंचे, जहां युवक फांसी के फंदे पर लटका हुआ मिला, जिसे नीचे उतार कर उपचार के लिये कोटा के निजी चिकित्सालय ले गये, जहां डॉक्टर ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया।

जवाहर नगर थाने के एसएसआई किशोरीलाल ने बताया कि मृतक कंसुआ निवासी मनीष (35) है जिसकी तलवंडी इलाके में सैलून की दुकान है। एसएसआई ने बताया कि युवक दुकान से शाम को सात बजे तक घर पर लौट जाता था लेकिन बुधवार रात्रि तक घर पर नहीं आने पर परिजन उसे ढूँढते हुए दुकान पर पहुंचे जहां युवक फांसी के फंदे पर लटका हुआ मिला। एसएसआई ने बताया कि गुरुवार को मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है। आत्महत्या के पीछे कोई कारण सामने नहीं आया है। मामला दर्ज कर मामले की जांच की जा रही है।

■ आत्महत्या के पीछे कोई कारण सामने नहीं आया है, मामला दर्ज कर पुलिस द्वारा जांच की जा रही है

बढ़ती महंगाई का विरोध, आनासागर झील में फेंके गैस सिलेंडर

अजमेर, (कासं)। देश सहित प्रदेश में बढ़ती महंगाई और गैस सिलेंडर व पेट्रोल डीजल के बढ़ते दामों को लेकर कांग्रेस ने देशभर में विरोध प्रदर्शन किया। इसी कड़ी में अजमेर में यूथ कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने आनासागर झील में गैस सिलेंडर फेंककर विरोध प्रदर्शन किया। कार्यकर्ताओं ने केंद्र को भाजपा सरकार पर आम जनता को भ्रमित करने का आरोप लगाया।

यूथ कांग्रेस शहर अध्यक्ष मोहित मल्होत्रा के नेतृत्व में कांग्रेसी कार्यकर्ता एकत्रित हुए और वैशाली नगर रीजनल कॉलेज वाली चौपाटी पहुंचकर केंद्र की भाजपा सरकार की नीतियों के खिलाफ विरोध प्रदर्शन किया। मल्होत्रा ने बताया कि केंद्र में भाजपा की सरकार को साल वर्ष पूरे हो चुके हैं, एक तरफ तो प्रधानमंत्री बड़े-बड़े वादे करते हैं, तो वहीं दूसरी ओर महंगाई को बढ़ाया जा रहा है।

वर्तमान में गैस के सिलेंडर हजार रुपये तक पहुंच चुका है, लेकिन कोई भी



आनासागर झील के किनारे यूथ कांग्रेस के पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं ने प्रदर्शन किया।

अपनी जिम्मेदारी नहीं ले रहा है। केंद्र और राज्य में चुनाव आने पर गैस सिलेंडर के

दाम कम कर दिए जाते हैं। जनता को पागल बनाने और भ्रमित करने का काम

भाजपा सरकार कर रही है। चुनाव आने के बाद किसी न किसी बहाने से भाव बढ़ा

■ कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने केंद्र सरकार पर आम जनता को भ्रमित करने का आरोप लगाया

दिए जाते हैं। यूथ कांग्रेस के प्रदर्शनकारी कार्यकर्ताओं ने कहा कि आज वैशाली नगर रीजनल कॉलेज चौपाटी के पास आनासागर झील में गैस सिलेंडर फेंककर विरोध प्रदर्शन किया गया है। प्रदर्शनकारी महिलाओं पदाधिकारियों का कहना रहा कि आए दिन गैस सिलेंडर के दामों में बढ़ोतरी हो रही है, जिससे मध्यम वर्ग दाम बढ़ने से परेशान हो चुका है। रसोई का बजट बिगड़ चुका है। यूथ कांग्रेस केंद्र की भाजपा सरकार से मांग करती है कि गैस सिलेंडर, पेट्रोल व डीजल के दाम कर मध्यम वर्ग के लोगों को राहत प्रदान करें। अन्यथा यूथ कांग्रेस द्वारा जनआंदोलन किया जाएगा।

भारत सरकार, रेल मंत्रालय रेलवे भर्ती बोर्ड					
केन्द्रीयकृत रोजगार सूचना सं. 01/2025 सहायक लोको पायलट (एएलपी) की भर्ती					
सांकेतिक सूचना					
नीचे तालिका में दिये गये अनुसार सहायक लोको पायलट के पद के लिए योग्य उम्मीदवारों से आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं। आवेदन केवल ऑनलाइन माध्यम से जमा किये जाने चाहिए।					
आवेदन खुलने की तिथि: 12 अप्रैल 2025					
आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि: 11 मई 2025 (23:59 बजे)					
पद का नाम	रवें सीपीसी के अनुसार वेतन लेवल	प्रारंभिक वेतन (₹)	शैक्षणिक एवं चिकित्सा मानक	1.7.2025 को आयु	कुल रिक्तियां (सभी आरक्ष्य)
सहायक लोको पायलट (एएलपी)	2	19,900/-	विस्तृत सीईएन का संलग्नक-ए	18-30 वर्ष	9970
उम्मीदवारों को निश्चित रूप से सूचित किया जाता है कि वे ऑनलाइन आवेदन करने समय आधार का उपयोग करके अपने प्राथमिक विवरण को सत्यापित करें ताकि गैर-आधार सत्यापित आवेदनों के लिए भर्ती प्रक्रिया के प्रत्येक चरण में विशेष विस्तृत जांच के कारण होने वाली असुविधा और अतिरिक्त देरी से बचा जा सके। आधार का उपयोग करके सफल सत्यापन प्राप्त करने के लिए आधार में नाम और जन्मतिथि को दसवीं कक्षा उत्तीर्ण प्रमाणपत्र में उपलब्ध पूर्ण नाम और जन्मतिथि के साथ 100 प्रतिशत मिलान करने के लिए अपडेट किया जाना चाहिए। इसी प्रकार ऑनलाइन आवेदन करने से पहले आधार को नवीनतम फोटो और नवीनतम बायोमेट्रिक्स (फिंगरप्रिंट और आईरिस) के साथ अपडेट किया जाना चाहिए।					
यह अधिसूचना पूर्ण रूप से सांकेतिक है। पूर्ण विवरण के लिए आवेदकों को ऑनलाइन आवेदन करने से पहले विस्तृत सीईएन सं. 01/2025 (एएलपी) को मनी-मांति पढ़ने की सलाह दी जाती है। एपरोल भर्ती के संबंध में कोई भी सुझाव / परिशिष्ट / मल्लपूर्ण सूचना समय-समय पर नीचे वर्णित आरक्ष्य की वेबसाइट पर जारी की जाएगी।					
सीईएन सं. 01/2025 में प्रतिभागी आरक्ष्य की वेबसाइट					
अहमदाबाद	अजमेर	भोपाल	मुम्बई		
www.rbhahmedabad.gov.in	www.rbjajmer.gov.in	www.rbbhopal.gov.in	www.rbbmba.gov.in		
विलासपुर	चंडीगढ़	चेन्नई	गुवाहाटी		
www.rbbvilaspur.gov.in	www.rbbcdg.gov.in	www.rbbchennai.gov.in	www.rbbguwahati.gov.in		
जम्मू श्रीनगर	कोलकाता	मालदा	मुंबई		
www.rbbjammu.nic.in	www.rbbkolkaata.gov.in	www.rbbmalda.gov.in	www.rbbmumbai.gov.in		
गुजफरपुर	पटना	प्रयागराज	रांची		
www.rbbmuzaffarpur.gov.in	www.rbbpatna.gov.in	www.rbbprg.gov.in	www.rbbraanchi.gov.in		
शिकंदराबाद	सिलिगुरी	तिरुवनन्तपुरम	गोरखपुर		
www.rbbsecunderabad.gov.in	www.rbbshilliguri.gov.in	www.rbbthiruvananthapuram.gov.in	www.rbbgkp.gov.in		
रैमनो / अ.ज. / एडीटी / 01 / 2025					
आवृत्त दिनांक: 11.04.2025					
दलायत, विनियमित और नौकरी का झांसा देने वालों से सावधान रहें।					